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17.01.2022 - IHK zu Dortmund

Sachbearbeiter (m, w, d) für die Abteilung Handel I
Dienstleistungen I Existenzgründungen

 Vollzeit/Teilzeit: Vollzeit  Wochenstunden: 40,5 Stunden

 Befristet: Nein  Bewerbungsfrist: 12.02.2022

 Gewünschter Eintrittstermin: Zum nächstmöglichen Zeitpunkt  Einsatzorte: Dortmund

Bewerben Sie sich unter:

bewerbung@dortmund.ihk.de

Die Industrie- und Handelskammer zu Dortmund vertritt die Interessen von 56.000 Unternehmen aus den
Bereichen Industrie, Handel und Dienstleistung in den Städten Dortmund, Hamm und dem Kreis Unna.

Wir suchen für die Abteilung Handel I Dienstleistungen I Existenzgründungen zum nächstmöglichen Termin
unbefristet in Vollzeit (40,5 Std.) einen Sachbearbeiter (m, w, d)

Welche Aufgaben kommen auf Sie zu?

fachliche Stellungnahmen und Beratung von Mitgliedsunternehmen zu gewerberechtlichen und
ausländerrechtlichen Regelungen und Sachverhalten
telefonische und persönliche Beratung der Unternehmen des Tourismus- und Gastgewerbes, des Handels
sowie weiterer Dienstleistungsbranchen
Organisation, Vor- und Nachbereitung von Gremiensitzungen, Informationsveranstaltungen und
Arbeitskreisen
Mitarbeit bei der Erstellung von Publikationen, Merkblättern, Presseartikeln, Reden und Umfragen



2Erstellt: 06.05.2024 auf https://karriere.ihk.de

Was sollten Sie mitbringen?

den erfolgreichen Abschluss einer Ausbildung zum Verwaltungsfachangestellten (IHK) oder einen
Bachelorabschluss eines betriebs- bzw. wirtschaftswissenschaftlichen Universitäts- oder
Fachhochschulstudiums mit mindestens guter Abschlussnote
erste Berufserfahrung, vorzugsweise in einer Industrie- und Handels- oder Handwerkskammer
ausgeprägte Kunden- und Serviceorientierung sowie hohe Beratungskompetenz
Bereitschaft zur Übernahme referats- und abteilungsübergreifender Aufgaben
Kontaktfreude und Kommunikationsstärke
Selbstständiges Arbeiten und Teamfähigkeit
Gute Kenntnisse im Umgang mit modernen Medien sowie Aufgeschlossenheit für die Umsetzung digitaler
Prozesse
einen Führerschein Klasse B

Was bieten wir Ihnen?

Ein abwechslungsreiches Aufgabengebiet in einem Umfeld mit moderner Infrastruktur
Eine selbständige und vielseitige Tätigkeit in einem motivierten Team
Weiterbildungsmöglichkeiten
Angebote zur Gesundheitsvorsorge
Mobile Arbeit
Optimale Verkehrsanbindung, insbesondere mit öffentlichen Verkehrsmitteln
Fahrradleasing
Leistungsgerechte Vergütung

Bitte senden Sie Ihre vollständige Bewerbung (zusammengefasst in einem PDF) unter Angabe Ihrer
Gehaltsvorstellungen und Ihrem frühestmöglichen Einstellungstermin bis zum  per Mail an 12.02.2022

.bewerbung@dortmund.ihk.de

Personalreferat, Industrie- und Handelskammer zu Dortmund,Märkische Str. 120, 44141 Dortmund, Telefon: 0231
5417 279.Sie finden uns im Internet unter: )www.dortmund.ihk24.de

Frauen bei gleicher Eignung, Befähigung und fachlicher Leistung werden bevorzugt berücksichtigt, sofern nicht in
der Person des Mitbewerbers liegende Gründe überwiegen.

http://www.dortmund.ihk24.de

